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Protokoll  
Årsmöte BLF´s intresseförening för Barn och Läkemedel, Tylösand 

Onsdag, den 2023-05-24,  
kl. 12.30-13:15 

 

1. Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna, 14 medlemmar deltog, varav tre stycken 
digitalt. 
 

2. Till ordförande för årsmötet väljs Christiane Garnemark, till sekreterare Maria Ingemansson 
och till justeringsman Synnöve Lindemalm. 
 

3. Fråga om mötet varit behörigt sammankallat besvaras med ja (kallelse skickad 230421). 
 

4. Föregående årsmötesprotokoll godkänns. 
Förslaget till stadgeändring, paragraf 3 angående att ändra tiden för utlysande av kallelse till 
årsmöte från åtta till fyra veckor som godtogs av årsmötet har skickats in till BLF som inte har 
aviserat några invändningar och som därmed tolkas som godkänt av BLF. 
 

5. Verksamhetsberättelse för 2023 läses upp och godkänns. 
Önskemål framkommer att man önskar ett tillägg om att nationella 
barnläkemedelsdatabasen ePed finns genom flera medlemmar i BOL´s styrelsen 
representerad. 
 

6. Ekonomisk rapport och revisionsberättelse godkänns. 
BOL har erhållit 20 000 kr från BLF i bidrag för våra utbildningsinsatser. 
Frågan om brytpunkt för ekonomisk årsrapport kan ändras från datum för årsmötet till 
årsskifte (dvs. omfatta kalenderår) lyftes. Detta kräver dock en ändring av stadgarna § 5 
(sekreterarens anmärkning) Frågan behöver även diskuteras med BOL´s kassör (frånvarande 
vid årsmötet). Frågans sätts upp på agendan för kommande styrelsemöte att diskutera. 
 

7. Årsmötet beviljar ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året. 
 

8. Val av ny styrelse 
Valberedningens förslag på styrelsen är: 

 Christiane Garnemark, barnläkare, neonatolog (Göteborg) 
 Jenny Kindblom, klinisk farmakolog (Göteborg 
 Maria Ingemansson, barnläkare, barnallergolog (Stockholm) 
 Michal Odermarsky, barnläkare, barnkardiolog (Lund) 
 Synnöve Lindemalm, barnläkare, klinisk farmakolog (Stockholm) 

Amelie Kjellstenius, barnpsykiater (Göteborg) och Emma Honkaniemi, barnläkare 
(Stockholm) valdes på två år vid årsmötet 2022 och kvarstår i styrelsen. 
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Som nya styrelsemedlemmar väljs: Sophie Fjeldseth-Sager, barnläkare (Göteborg) och Karin 
Melbin, barnsjuksköterska (Göteborg). 

Christiane Garnemark väljs till ordförande, övriga uppdrag fördelas vid konstituerande möte.  

9. Val av revisor 
Till revisor väljs Åsa Andersson 
 

10. Val av valberedning 
Niklas Segerdahl fortsätter som valberedning tillsammans med Lisa Forsberg (nyval).  
 

11. Förslaget till stadgeändring: 
- paragraf 4 angående tillägget att ordförande, sekreterare och kassör väljs vid årsmötet för 
två år, övriga styrelsemedlemmar väljs för ett år godkänns av årsmötet. 
- paragraf 6 angående tillägget att en valberedning bestående av minst två personer 
godkänns av årsmötet.  
 

12. Övriga frågor: 
- En fråga från ställdes från auditoriet hur information från ePed ska spridas till regionerna? 
ePed sprider information via hemsidan: https://eped.se. Man kan även kontakta ePed om 
man önskar utbildning via dem: eped@regionstockholm.se. 
ePed har uppdrag via Sveriges kommuner och regioner (SKR) och alla regioner bekostar 
gemensamt arbetet med ePed. 
- De avgående styrelsemedlemmarna David Holmberg och Henri Toivonen avtackades med 
presentkort på Akademibokhandeln. 
 

13. Ordförande avslutade årsmötet. Nästa årsmöte kommer att äga rum under Barnveckan i 
Linköping 2024. 

 
 

230524 

Sekreterare  Ordförande       Justerare  

      

Maria Ingemansson Christiane Garnemark Synnöve Lindemalm  
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Protokoll  
Årsmöte BLF´s intresseförening för Barn och Läkemedel, Tylösand 


Onsdag, den 2023-05-24,  
kl. 12.30-13:15 


 


1. Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna, 14 medlemmar deltog, varav tre stycken 
digitalt. 
 


2. Till ordförande för årsmötet väljs Christiane Garnemark, till sekreterare Maria Ingemansson 
och till justeringsman Synnöve Lindemalm. 
 


3. Fråga om mötet varit behörigt sammankallat besvaras med ja (kallelse skickad 230421). 
 


4. Föregående årsmötesprotokoll godkänns. 
Förslaget till stadgeändring, paragraf 3 angående att ändra tiden för utlysande av kallelse till 
årsmöte från åtta till fyra veckor som godtogs av årsmötet har skickats in till BLF som inte har 
aviserat några invändningar och som därmed tolkas som godkänt av BLF. 
 


5. Verksamhetsberättelse för 2023 läses upp och godkänns. 
Önskemål framkommer att man önskar ett tillägg om att nationella 
barnläkemedelsdatabasen ePed finns genom flera medlemmar i BOL´s styrelsen 
representerad. 
 


6. Ekonomisk rapport och revisionsberättelse godkänns. 
BOL har erhållit 20 000 kr från BLF i bidrag för våra utbildningsinsatser. 
Frågan om brytpunkt för ekonomisk årsrapport kan ändras från datum för årsmötet till 
årsskifte (dvs. omfatta kalenderår) lyftes. Detta kräver dock en ändring av stadgarna § 5 
(sekreterarens anmärkning) Frågan behöver även diskuteras med BOL´s kassör (frånvarande 
vid årsmötet). Frågans sätts upp på agendan för kommande styrelsemöte att diskutera. 
 


7. Årsmötet beviljar ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året. 
 


8. Val av ny styrelse 
Valberedningens förslag på styrelsen är: 


 Christiane Garnemark, barnläkare, neonatolog (Göteborg) 
 Jenny Kindblom, klinisk farmakolog (Göteborg 
 Maria Ingemansson, barnläkare, barnallergolog (Stockholm) 
 Michal Odermarsky, barnläkare, barnkardiolog (Lund) 
 Synnöve Lindemalm, barnläkare, klinisk farmakolog (Stockholm) 


Amelie Kjellstenius, barnpsykiater (Göteborg) och Emma Honkaniemi, barnläkare 
(Stockholm) valdes på två år vid årsmötet 2022 och kvarstår i styrelsen. 







Som nya styrelsemedlemmar väljs: Sophie Fjeldseth-Sager, barnläkare (Göteborg) och Karin 
Melbin, barnsjuksköterska (Göteborg). 


Christiane Garnemark väljs till ordförande, övriga uppdrag fördelas vid konstituerande möte.  


9. Val av revisor 
Till revisor väljs Åsa Andersson 
 


10. Val av valberedning 
Niklas Segerdahl fortsätter som valberedning tillsammans med Lisa Forsberg (nyval).  
 


11. Förslaget till stadgeändring: 
- paragraf 4 angående tillägget att ordförande, sekreterare och kassör väljs vid årsmötet för 
två år, övriga styrelsemedlemmar väljs för ett år godkänns av årsmötet. 
- paragraf 6 angående tillägget att en valberedning bestående av minst två personer 
godkänns av årsmötet.  
 


12. Övriga frågor: 
- En fråga från ställdes från auditoriet hur information från ePed ska spridas till regionerna? 
ePed sprider information via hemsidan: https://eped.se. Man kan även kontakta ePed om 
man önskar utbildning via dem: eped@regionstockholm.se. 
ePed har uppdrag via Sveriges kommuner och regioner (SKR) och alla regioner bekostar 
gemensamt arbetet med ePed. 
- De avgående styrelsemedlemmarna David Holmberg och Henri Toivonen avtackades med 
presentkort på Akademibokhandeln. 
 


13. Ordförande avslutade årsmötet. Nästa årsmöte kommer att äga rum under Barnveckan i 
Linköping 2024. 


 
 


230524 


Sekreterare  Ordförande       Justerare  


      


Maria Ingemansson Christiane Garnemark Synnöve Lindemalm  
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